



В Калининграде судебный пристав-исполнитель подозревается в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по Центральному району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области в отношении судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов Центрального района города Калининграда возбуждено уголовное дело. 28-летняя женщина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием по результатам оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Калининградской области и регионального управления ФССП.

По версии следствия, в производстве подозреваемой с марта 2018 года находилось исполнительное производство о взыскании с должника в пользу одной из коммерческих фирм денежных средств в размере свыше 346 тыс. рублей. Подозреваемая, явно выходя за пределы своих полномочий, на основании подложных документов об оплате суммы долга, принятых ею от лица, не являющегося стороной по исполнительному производству, незаконно вынесла постановление об окончании исполнительного производства и возвращении исполнительного документа взыскателю. В действительности же должником мер по погашению задолженности предпринято не было.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств расследуемого преступления. В том числе, следствие намерено проверить версию о причастности к совершению указанного преступления иных лиц.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

28 Января 2019

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1293779>